

### **ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!**

В номере 4 за 2017 год на странице 3 в списке организаций допущена опечатка.

Напечатано:

<sup>4</sup>Институт вычислительной математики СО РАН, 630090 Новосибирск

Следует читать:

<sup>4</sup>Институт вычислительных технологий СО РАН, 630090 Новосибирск